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De gemeenteraad dient in het kader van de Wet milieubeheer jaarlijks een milieuprogramma en een 
milieuverslag vast te stellen. In het verslag wordt inzichtelijk wordt welke milieutaken zijn uitgevoerd. 
Met ingang van 1 januari 2008 moeten burgemeester en wethouders in het kader van de Woningwet 
jaarlijks ook bekend maken op welke wijze uitvoering wordt gegeven aan de bestuursrechtelijke hand-
having. Ook dit verslag moet ter vaststelling aan de gemeenteraad worden voorgelegd. Een afschrift 
van het verslag wordt jaarlijks aan de VROM inspectie aangeboden. 

Sinds 2006 wordt integraal toezicht gehouden en gehandhaafd op alle taken die vallen onder de fysie-
ke leefomgeving. Het jaarverslag wordt dan ook integraal opgesteld. De bovengenoemde wettelijke 
verplichtingen zijn onder gebracht in een integraal jaarverslag. 

Naar aanleiding van het Jaarverslag 2007 is op 9 december 2008 door de provincie Groningen een 
dossieronderzoek verricht. De conclusie was dat de uitvoering van de milieuhandhaving niet doelma-
tig is. Tijdens een thema B en W op 14 oktober 2008 was de doelmatigheid al uitvoerig besproken. De 
aanpak is daarop gewijzigd en aangepast in het handhavingsprogramma van 2009. De resultaten van 
de gewijzigde aanpak zijn derhalve nog niet terug te vinden in het onderliggende jaarverslag. Wel is 
op 1 april 2009 een tussentijds dossieronderzoek door de provincie verricht. Zij  hebben zich met be-
trekking tot de nieuwe aanpak positief uitgesproken. 

In verband met het installeren van het nieuwe computerregistratieprogramma Squit, was het enkele 
maanden niet mogelijk om alle gegevens, die nodig zijn voor het jaarverslag, op te vragen. Vandaar 
dat het jaarverslag eerst nu aan u kan worden aangeboden. 

Voorstel 
Voorgesteld wordt het jaarverslag 2008 vast te stellen. Na vaststelling door uw raad wordt het verslag 
toegezonden aan Gedeputeerde Staten en de Inspectie VROM-Noord. 

In de Agendacommissie op 20 augustus 2009 is afgesproken dat dit voorstel zonder advies van de 
raadscommissie aan u voorgelegd wordt. De op dit voorstel betrekking hebbende stukken liggen op de 
gebruikelijke wijze ter inzage. 

Burgemeester en wethouders van Leek, 

B.C. Hoekstra, burgemeester H.K. Hofman, secretaris 


